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С А Д Р Ж А Ј 

БОРБЕ У СРБИЈИ 1944 ГОД. 
1 јуп—20 апгуст 

Докумспта Народноослободилачкс војске, партизанских одреда и 
партмгких организација 

Страна 
Пиемо секретара Окружног комитета КПЈ за Топлицу од 2 

јуна 1944 год. Шт-абу Девете српске НО бригаде о ситуа-
цији у Топлици и Јабланици — — — — — — — 7 

Извештај политичког комесара Космајског НОП одреда од 3 
јуна 1944 год. Окружном комитету КПЈ за Младеновац о 
акцијама одреда — — — — — — — — — — — 8 

Наређеше Главног штаба НОВ и ПО Србије од 10 јуна 1944 год. 
Штабу Четврте српске дивизије о њеним задацима у слу-
чају непријатељске офанзиве — — — — — — — 9 

Наређење Штаба Четврте НО дивизије од 10 јуна 1944 год. 
Штабу Тринаесте српске НО бригаде за напад на непри-
јатељске гарнизоне и о мерама које треба предузети у 
случају непријатељске офанзиве на слободпу територију 11 

Извештај Штаба Друге шумадиске НО бригаде од 14 ј>-на 1944 
год. секретару Окружног комитета КПЈ за Крагујевац о 
стању у Првом батаљону — — — — — — — — 13 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 16 јуна 1944 год. 
Штабу Двадесет четврте НО дивизије за рушење пруге и 
мостова и о односу према енглеској војној мисији — — 14 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 20 јуна 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије за пребаци-
вање на просторију Куршумлиска Бања—Трмка—Луково 17 

Директива Главног штаба НОВ н ПО Србије од 22 јуна 1944 
год. јединицама Двадесет прве, Двадесет четврте и Два-
десет пете дивизије у вези с ненријатељском офанзивом 
на слободну територију Топлице, Расине и Јабланице — 

Извештај Штаба Двадесет друге НО дивизије од 23 јуна 1944 
год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о борбама дивизије 
од 14—22 јуиа 1944 године — — — — — — — — 20 

Наређен>е Главног иггаба ИОВ и ПО Србије од 24 јуна 1944 го» 
дине штабовима дивизија и командама подручја на тери-
торији Црне Траве, Јабланицс, Торлипе, Расине. Копао-
ника и Тимока за указивање помоћи савезничким авија-
тичарима и прикупл.ање података о непријатељским 
авионима и аеродромима — — — — — — — — — 24 

Наређење Штаба Двадесет друге НО дивизије од 26 јуна 1944 
год. Штабу Тринаесте српске НО бригаде Двадесет четврте 
НО дивизије за достављаље извештаја о ситуацији на по-
ложају бригаде — — — — — — — — — — — 27 
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Страна 
Наређење Главног иггаба НОВ и ПО Србије од 27 јуна 1944 

год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије у вези с попу-
нам и наоружањем дивизије н поступцима према новим 
борцима — — — — — — — — — — — — — 28 

Наређење Штаба Двадесет друге НО дивизије од 28 јуна 1944 
год. Штабу Тринаесте српске НО бригаде Двадесет чет-
врте НО дивизије за достављање извештаја о ситуацији 
у Гајтану, Лецу, Медвеђи и Сјаринској Бањи — — — 29 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 6 јула 1944 год. 
Штабу Двадесет четврте НО дивизије за пребацивање 
Петнаесте и Седамнаесте српске НО бригаде иа просто-
рију Мерћез—Сагоњево — — — — — — — — — 31 

Заповест Штаба Двадесет друге НО дивизије од 6 јула 1944 год. 
штабовима Десете, Једанаесте и Дванаесте српске НО 
бригаде за напад на четнике Заплањског корпуса — — 33 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 7 јула 1944 год. 
Штабу Двадесет четврте НО дивизије за садејство једини-
цама Двадесет прве НОУ дивизије — — — — — — з<? 

Проглас Штаба Друге шумадиске НО бригаде од 10 јула 1944 
год. народу Шумадије за ступање у НОВ Југославије — 38 

Извештај секретара Окружног комитета КПЈ за Крагујевац од 
11 јула 1944 год. Покрајинском комитету КПЈ за Србију 
о борбама Друге шумадиске НО бригаде — — — — 39 

Заповест Штаба Двадесет прве НО дивизије од 13 јула 1944 год. 
штабовима Четврте, Пете, Шесте и Седамнаесте српске 
НО бригаде за пребацивање на просторију Мала Пупа-
вица—Равни Шорт—Мехаие у циљу спречавања непри-
јатељског продора на слободну територију — — — — 43 

Наређење Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 13 јула 1944 
год. штабовима Тринаесте и Петнаесте српске НО бри-
гаде за затварање правца од Лесковца, Лебана и Вучја 45 

Наређени? Главиог штаба НОВ и ПО Србије од 14 јула 1944 год. 
штабовима Двадесет прве и Двадесет пете НО дивизије 
за напад на четничке снаге на сектору Јаворац—Брус и 
Куршумлија—Белољин — — — — — — — — '47 

Наређење Штаба Двадесет пете НО дивизије од 14 јула 1944 
год. штабовима Шеснаеете. Осамнвесте, Деветнаестс- и 
Седамнаесте орпске НО бригаде за поседап»е и утврђи-
вање положаја Црна Чука—Голо Брдо—Маричићко Брдо— 
Љуша — — — — — — — — — — — — — 

Извештај Штаба Пете српске НО бригаде Двадесет прве НОУ 
дивизије од 15 јула 1944 год Штабу дивизије о ситуа-
цији у рејону Куршумлиске Бање — — — — — — 52 

Заповест Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 15 јула 1944 
год. Штабовима Четврте, Пете, и Шесте српске НОУ бри-
гаде за овлађивање положајима Пожар—Цриа Чука— 
^Терћез—Свињска Гл.—Чукара—Треска — — — — — з3 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 15 јула 1944 
год. штабовима Шеснаесте, Седамнаесте, Осамнаесте и Де-
ветнаесте српске НО бригаде за напад на бугарске посаде 
у Плочнику и Барлову и четничке положаје у Вршевцу 
и Пљакову — — — — — — — — — — — — 3' 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 17 јула 1944 
год. Штабу Двадесет пете НО дивизије за иапад на бу-
гарске јединице дуж комуникације Прокупље—Куршу- . 
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^ Страна 
Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 17 јула 1044 

год. штабовима Шеснаесте, Осамнаесте и Деветнаесте 
српске НО бригадс за размештај на просторији Космача— 
Товрљане—Широке Њиве и испитивање непријатељских 
снага на сектору Куршумлија—Прокупље — — — — 

Наређеше Главног штаба НОВ и ПО Србије оЦЈ 18 јула 1944 
год. Штабу Двадесет пете НО дивизије за пребацивање ,— 
на Копаоник у циљу напада на четничке снаге — — — 

Допунско наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 18 
јула 1944 год. Штабу Двадесет пете НО дивизије за 
марш на Копаоник — — — — — — — — — — <$(Г> 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 18 јула 1944 
год Штабу Двадесет четврте НО дивизије за пребаци-
ваше Једанаесте српске НО бригаде у рејон Статовца и 
стављање бугарске бригаде „Георги Димитров" под ко-
манду ове дивизије — — — — — — — — — — 68 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 18 јула 1944 
год. штабовима Деветнаесте и Шеснаесте српске НО бри-
гаде за поседање положаја Горња Топоница—Доњи Де-
динац и примање материјала за јединице дивизије — 69; 

Извештај Штаба Шесте српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 19 јула 1944 год. Штабу дивизије о бор-
бама против четника на положајима Сибница—Чучале— 
Музађ—Рашица — — — — — — — — — — — 71 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 19 јула 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије за одбрану 
сектора Пуста Река—Топлица — — — — — — — 73 

Наређење Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 19 јула 1944 
год. штабовима Једанаесте, Тринаесте, Петнаесте, Седам-
наесте и Деветнаесте српске НО бригаде и бугарске бри-
гаде „Георги Димитров" за одбрану слободне територије 
од бугарских и четничких јединица — — — — — 75 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 21 јула 1944 
год. штабовима Двадесет прве, Двадесет четврте и Два-
десет пете НО дивизије за маневарску борбу против не-
пријатељских јединица — — — — — — — — — 79/ 

Наређење Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 21 јула 1944 
год. штабовима Јеланаесте. Тринаесте, Седамнаесте и Де-
ветнаесте српске НО бригаде и бугарске бригаде „Георги 
Димитров" у вези с иепријател»ском офанзивом на с.по-
бодну територију у Топлици и Јабланици — — — — 82 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 23 јула 1944 
год. штабовима Шеснаесте, Осамнаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за покрет у правцу Г. Оруглице — '84,/ 

Наређенл Главног нггаба НОВ и ПО Србије од 24 јула 1944 год. 
штабовима Двадесет прве. Двадесет четврте и Двадесет ^ 
пете НО дивизије за наступање у правцу Гњилана — — 86; 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 25 јула 1944 год. 
штабовима Двадесет прве, Двадесет четврте и Двадесет 
пете НО дивизије за наступање правцем Врућевци—Г. 
Шипашница—Кололеч—Корешин — — — — — — ЈЈ9 

Наређење Штаба Двадесет прве НОУ дивизије ол 25 јула 1944 
год. цгтабовима Четврте. Пете и Шесте српске НОУ бри-
гаде за наступање правцем Веља Глава—Огоште—Бери-
војце—С. Корешин према Гњилану — — — — — — 94 

Заповест Штаба Двздесет пете НО дивизије од 25 јула 1944 год. 
штабовима Шеснаесте, Осамнаесте и Деветнаесте српске 
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Страна 
НО бригаде за наетупање правцем Врућевци—Кололеч 
према Гњилану — — — — — — — — — — — '97) 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 26 јула 1944 год. 
команданту Двадесет прве НОУ дивизије за прикупљање 
података о непријатељу п испитивање ситуације у прав-
цу Лебана и пл. Радана — — — — — — — — ЈОО 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 27 јула 1944 год. 
штабовима Шеснаесте, Осамнаесте и Деветнаесте српске 
НО бригадс за прелазак комуникације Скопље—Ниш и из-
бијање на просторију Несврта - Крива Феја — — — {04> 

НареНењс Главног штаба НОВ и ПО Србије од 28 јула 1944 год. 
Штабу Двадесет прве НОУ дивизије за прелаз комуни-
кашое Лесковац—Лебане и иаступање у правцу пл. Ра-
дана и Топлице — — — _ _ _ _ _ _ _ _ 1 0 6 

Наре1>еч>е команданта Двадесет прве НОУ дивизије од 28 јула 
1944 год. штабазима Четврте м Шесте српске НО бригаде 
у вези с преласком комуникације Лебане—Лесковац — 107 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 28 јула 1944 год. 
штабовима Шеснаесте. Осагмнаесте и Деветнаесте српске 
НО бригаде за прелаззк комуникације Скопље—Нмш и 
размештај на просторији Несврта—Крива Феја — — _ по<) 

Писмо Шгиба Двадесет пете НО дивизије од 29 јула 1944 гол. 
Штабу Двадесет друге НО дивизије у вези с пребацЈша-
њем на просторију Крива Феја — — — — — — — Ш) 

Изгештај Штаба Осме српске НО бригаде Двадесет друге НО 
дивизије од 29 јула 1944 год. Штабу дивизије о преласку 
Двадесет пете НО дивизије у Криву Феју — — — — ЈТЈ> 

Изаештај Штаба Јастребачког НОП одреда од 31 јула 1944 год. 
Штабу Двадесет прве НОУ дивдзије о преношењу ра>ве-
ника из дивизиске болницс из Славујеваца У Придворицу 114 

Наређење Штаба Двадесет прее ИОУ дивизнје од 31 јула 1944 
год. штабовима Четврте, Лете И Шесте српске НОУ бри-
гаде за иаступање у правцу пл. Радана и Соколовице — 115 

И З Б О Д из извештаја вршиоич дужноети заменика политичког 
комесара Космајског НОП одреда од јула 1944 год. О.чру-
жном комитету КПЈ за Младеновац о борбама одреда у 
јуну 1944 године — — — — — — — — — — 

Упутство Главног штаба НОВ и ПО Србије од 1 августа 1944 
РОД. Окружном комитету КПЈ за Лесковац о мобилиза-
цији л.удства за партизанске одредс и команде мвега — 119 

Наређен»е Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 1 августа 
1944 год. иггабосима Четврте. Пете и Шесте српске НОУ 
бригаде за напад на четничке снаге на просторији с. Ар-
балашка—с. Статовац—с. Власово — — — — — — »•» 

Иззештај Штаба Пете српске ИОУ бригаде Двадегет прве НОУ 
дтаизнје од 1 августа 1944 год. Штабу днвизије о распо-
реду бригаде — — — — — — — — — — — — 1 2 3 

Извештај Штаба ЈастреОачког НОП одреди од 1 августа 1944 
год. Штабу Двадесет прве НОУ дивизије о стању у одреду 124 

Преглед резултата борби Друге шумадиске НО бригаде ол 6 
јуна до 1 августа 1944 године — — — — — — — 

Извештат Шгаби Четврте српске НОУ Оригаде Двадесет прпе 
НОУ днпичцјс од 2 августа 1944 год. Штабу дивизије о 
борби ливог и Другог батаљона против четника код Вла-
сова — — — — —' — — — — — — — — — 1 
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Страна 
Писмо команд.што Двадесет прве НОУ дивизије од 2 августа 

1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о распореду 
бригада н повлачењу четника у правцу Куршумлије — 128 

Извешгај Штаба Четврте српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 2 августа 1944 год. команданту дивнзије 
о тешкоћама у погледу нсхране бригаде — — — — 129 

З а п о Е е с т Штаба Оперативне групе диаизија од 2 августа 1944 
1од. штабовнма Другс* пролетерске, Пе/е н, Седалшаесте 
НОУ дивнзије за рушење железничке пруге Рашка—Ко-
совска Мигровица на сектору Рудница, Рамне — — — 131 

Заповгст. Штаба Друге пролетерске дивизнје од 3 августа 1944 
год. штабовима Друге и Четврте пролетерске и Треће 
српске НОУ бригаде за напад на комуникацију Косовска 
Митровица—Рашка на сектору Лепосавићн—Лешак — — 138 

Запопест ШтаСа Пета НОУ дивизије од 3 авхуста 1944 год. шта-
бопима Прве. Четврте и Десете крајпшке НОУ бригаде 
за напад на комунакацију Косовска Митровица—Рашка 
"а еектору Ра .мнг— Лепоеавићл — — — — — — — 142 

Пзссгггај начел.чика Штаба Дааде-ет прае НОУ дивизије од 3 
августа 1П44 год. команданту дивизије о пријему војног 
материјала — — — — — — — — — — — — 147 

Писмо команданта Дввдесет гтрвг НОУ дивмзијс од 3 августа 
1944 год. Штабу дивизије о поелачењу четника V правц>-
Топлипе — — — — — — _ — _ _ Ј _ _ _ 14д 

ИзЕеЈчтај Штаба Четврте српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 3 ачгуста 19-14 год. ШтаСу дивизије о 
покрету бригаде у прапц>- Мгхане — — — — — — 150 

I Писмо политичког комесара Двадесет прве НОУ дивнзије од 3 
августа 1944 год. команданту дивизије о ситуацији на по-
ложа.јима бригада — - - — — — — — — — — 151 

Заиогест Штаба Оперативне групе дивипчја од 3 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерске. Пете и СедаМноес-те 
НОУ дивизије за марш на Копаоник — — — — — 153 

' Нарс-1>Ење Штаба Пете НОУ дивизпје од 3 августа 1944 год. шта-
бовима Прве, Четврте и Десеге крајишке НОУ бригаде за 
рушење пруге Кос. Митровипа—Рашка — — — — — 155 

Извсштај Штаба Двздесет друге НО дипизије од 4 августа 1944 
год. Главном штабу НОВ и ПО Македоннје о борбм против 
Оугарских јсдиница на Росуљку и напад иа железничку 
пругу Ннш—Скопље — — — — —: — — — — — 157 

Заповест Штаба Двадесег пете НО дивизије од 5 авгусга 1944 
год. штабовимз Шеснаесте, Осампаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за марш на просторију Д. Ржана—М. 
Стрешер—Биљаница — — — — — — — — — — 

Рнаос!-,ење Штаба Друге пролетерске днвизије од 5 августа 1944 
год. шгабоЕима Четррте пролетерске и Треће српске НОУ 
бригадг- за повлачгкл- у случаЈу непријателлког наплда. 
у прапцу Борнковац—Родељ- Стануловићи — — — — 163 

Икцрзђан* Штаба Друге пролетерске дивизије од 5 авгуега 1944 
год. штабоеима Друге и Четврте пролетерске и Треће 
српске НОУ бригаде за наступалое нреко Копаоника у 
правцу Топлице и Бруса — — — — — — — — — 

Залопест Штпбч Оперативне групе дивизијл од 5 августа 1944 
гол. Штабовимч Другг пролетерске. Пате и Седампаесте 
НОУ диЕи-Јпје за покрет проко Копаоника у правц>- Бруса, 
Топлнце а Јабланице — — — — — — — — — 1 6 8 



^ Страна 
Наређење Штаба ГТете НОУ дивизије од 5 августа 1944 год. 

штабови.ма Прве, Четврте и Десете крајишке НОУ бри-
гаде за покрет у правцу Топлице и Бруса - — — — 171 

Извештај Штаба Четврте српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 5 августа 1944 год. Штабу дивизије о 
распореду бригаде и непријатељским снагама у Куршу-
млији — — — — — — — — — — — — — 174 

Извештај Штаба Петнаесте српске НО бригаде Двадесет чет-
врте дивизије од 5 августа 1944 год. Штабу Двадесет прве 
НОУ дивизије о распореду бригаде и непријател.еким 
снагама на просторији Секирача—Стубла—Шилово— 
Медвеђа — — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 1 7 5 

Извештај Штаба Двадесет пете НО дивизије од 5 августа 1944 
год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о борбама и покре-
тима дивизије од 28 јула до 5 августа 1944 године — — 176 

Извештај Штаба Прве крајишке НОУ бригаде Пете НОУ ди-
визије од 5 августа 1944 год. Штабу дивизије о борбама 
на комуникацији Рашка—Косовска Митровица — — — 180 

Извештај Штаба Једанаесте српске НО бригаде Двадесет чет-
врте НО дивизије од 5 августа 1944 год. Штабу Двадесет 
прве НОУ дивизије о непријатељским снагама на подручју 
Радана и Гајтана — — — — — — — — — _ 184 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 6 августа 1944 
год. Штабу Тринаесте српске НО бригаде Двадесет чет-
врте НО дивизије за израду препрека против неприја-
тељских тенкова на праацу Барје—Д. Оруглица—Ту-
палски Вис—Радевачка Чесма — — — — — — — 185 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 6 августа 1944 
год. Штабу Тринаесте српске НО бригаде за рушење же-
лезничке Пруге Лесковац—Врање и друма Лесковац—Ле-
бане и прикупљање података о непријатељу у Јабланици 
и Пустој Реци — — — — — — — — — — — 188 

Писмо Главног штаба НОВ и ПО Србије од 6 августа 1944 год. 
енглеској војној мисији при Главном штабу НОВ и ПО 
Србије у вези са тражењем авиона за бомбардовање не-
пријатељских гарнизона у Србији — — — — — — 189 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 6 августа 1944 
год. Штабу Двадесет пете НО дивизије за пребацивање на 
подручје Бабичке Горе и Заплања — — — — — — 191 

Извештај начелника Обавештајног одељења Главног штаба 
ИОВ и ПО Србије од 6 августа 1944 год. Главном штабу 
о распореду и бројном стању непријатељских снага у 
Србији _ _ _ — — — — — — — — — — 193 

Наређење Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 6 августа 1944 
год. штабовима Четврте, Пете и Шесте српске НОУ бри-
гаде, за поседање положаја: Грабовница—Статовац, а ко-
мандама ЈасТребачког НОП одреда и Барбатовачке ко-
манде места за пребациаање на свој терен — — — — 1 9 5 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 6 августа 1944 
год. штабовима Шеснаесте. Осамнаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за пребацивање на просторију Црна 
Трава—Брод—Добро Поље 4— — — — — — — — 1 9 8 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 6 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерске, Пете и Седамнаесте 
НОУ дивизије за предузимање мера обезбеђења у правцу 
свога наступања — — — — — — — — — — — 
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^ Страна 
Запсшест Штаба Оперативне групе дивизмја од 6 августа 1&44 

год. штабовима Друге пролетерске, Пете и Седамнаесте 
НОУ дивизије за разбијанл четничких снага на просто-
рији Градац—Брзеће—Ливађе у циљу заузимања Бруса 

Заповест Штаба Друге иролетерске дивизије од 7 авг>'ста 1944 
год. штабовима Друге и Четврте пролетерске и Треће срп-
ске НОУ бригаде за разбијање четничких снага на про-
сторији између Горњег и Доњег Левића, Стрмачке и Влај-
ковачке Реке — — — — — — — — — — — 

Заповест Штаба Пете НОУ дивизије од 7 августа 1944 год. шТа-
бовима Прве, Четврте и Десете крајишке НОУ бригаде за 
пребацивање на просторију Чокотар—Ђерекари—Доми-
шевина и прикупљање података о непријатељу — — — 

Извештај Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 7 августа 
1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о расггореду 
Седамнаесте српске НО бригаде и бугарске бригаде 
„Георги Димитров" и о борби против четника на Ретко-
церу — — — — — — — — — — — —— — 

Заповест Штаба Оперативне групе дивизија од 7 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерске, Пете и Седамнаесте 
НОУ дивизије за разбијање Првог равногорског и Цер 
ског четничког корпуса на гребенима Копаоника 

Наређење Штаба Пете НОУ дивизије од 7 августа 1944 год. 
штабовима Прве. Четврте и Десете крајишке НОУ бри-
гаде за разбијанае четничких снага на сектору Леденица 
(к. 1915) — Ммланов Врх (к. 2017) и протеривање у правцу 
Јошаничке Бање — — — — — — — — — — 

Заповест Штаба Седамнаесте НОУ дивизије од 7 августа 1944 
год. штабовима Друге крајишке. Ше"те источно-босанске 
и Петнаесте Мајевичке НОУ бригаде за разбијање четнич-
ких снага на просторији Леденица—Караман—Јелица — 

Наређсње Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 7 августа 1944 
год. Штабу Шесте српске НОУ бригаде за извиђање не-
пријатељских снага у правцу: Власово—Статовац—Арба-
нашка—Товрљане — — — — — — — — — 

Заповест Штаба Двадссет пете НО дивизије од 7 августа 1944 
год. штабовима Шеснаесте, Осамчаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за пребацивање иа просторију Би-
стрица—Козило—Јаворје—Вус—Добро Поље—Острозуб — 

Писмо Главног штаба НОВ и ПО Македоније од 8 августа 
1944 год. Штабу Двадесет друге НО дивизијс о потреби 
заједничких акција македонских НО јединица и Дваде-
сет друге дивизије — — — — — — — — — — 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 8 августа 1944 
год. Штабу Двадесет друге НО дивизије за појачана деј-
ства против непријатеља на свом сектору и формирање 
»овићачких оделлња у дивизији и бригадама 

Наређење Штаба Друге пролетерске дивизије од 8 августа 
1944 д-од. штабовима Друте и Четврте пролетерске и 
Треће српске НОУ бригаде за одбрану Бруса и садејство 
јединицама Пете и Седамнаесте НОУ дивизије — — 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 8 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерске, Пете и Седамнаесте 
НОУ дивизије за размештај на просторији с. Милен-
тија—Брус—с. Разбојна—с. Радуње—с. Брзеће и затва-
рање праваца Рашка—Јошаиичка Бања и Александро-
вац—Блаце—Куршумлија — — — — — — — — 
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Страна 
Наређшие Штаба Двадесет прве ПОУ дивизије од 8 автуста 

1944 год. штабовима Четарте. Пете и Шесте српске НОУ 
бригаде за напад на Куршумлију — — — — — 234 

Наређење Штаба Пете НОУ дивизије од 8 августа 1944 год. 
штабовима Прве, Четврте и Десете крајишке НОУ бри-
гаде за затварање праваиа према р. Ибру, Лукову и 
Милановом Врху — — — — — — — — — — 238 

Извештај начелника Обавештајног одељења Главног штаба 
НОВ и ПО Србије од 9 августа 1944 год. Главном штабу 
НОВ и ПО Србије о распореду и бројном стању непри-
јатељских снага у Лесковачком п Врањском округу — 240) 

Извештај Штаба Четврте српске НОУ бригаде Двадзсет прве 
НОУ дивнзије од 9 августа 1944 год. Штабу дивизије о 
нападу на Куршумлију — — — — — — — — — 242 

Извештај Штаба Пете српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 9 августа 1944 год. Штабу дивизијс о 
неуспелом нападу на Куршумлију — — — — — — 244 

Наређење Штаба Друге пролетерске дивизије од 9 авуста 1944 
год. штабовима Друге и Четврте иролетерске и Треће 
српске НОУ бригаде зп размештај на просторији Злата-
ри — Богише — Разбојна — Дупци — Батоте и затва-
рањц правача од Блаца и Куршумлије — — — — 245 

Заповест Штаб I Даадесет пете' НО дивизије од 9 августа П>44 
год. штабовима Шзснаесте, Осамиаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за напад на бутарске граничне ка-
рауле на сектору Д. Лопушња—Крушевица и пребаци-
вање на подручје Бабичке Горе и Заплзња — — — — 247) 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 10 августа 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије за чишће)ве 
терена од четничких јединица у Јабланици и Пустој 
Реци и рушење комуникашпа Ниш—Скопље и Леско-
вап — Лебане — — — — — — — — — — — 249 

Обавсштајни извештај начелника Обавештајнот одел>ења 
Главиог штаба НОВ и ПО Србије од Ј0 августа 1944 год. 
Главном штабу НОВ и ПО Србије о распореду и бројном 
стању непријател.ских јединица у Лесковачком и Ни-
шком округу — — — — — — — — — — — 251 

Наређење Штаба Двадесет друге НО дивизије од 10 августа 
1944 год. штабовима Осме, Десете и Дванаесте српске 
НО бригаде за рушење железннчке пруге Скопље— 
Ниш. па сектору Ристоваи—Прибој и наппд на бугар-
ску посаду у Врањској Бањн — — — — — — — 253 

Радиограмск.1 обавештење Штаба Опелативне групе дмвизија 
од 10 августа 1944 год, Штабу Тридесет седме НОУ ди-
визије о борбама Друге пролетерске. Пете и Седамна-
есте НОУ дивизије против четника на Копаонику — 25о 

Извештај Штаба Прве крајишке'НОУ бригаде Пете НОУ ди-
визије од 10 пвгуста 1944 год. Штабу дивизије о борба-
ма против четника на Милановом Врху и Ледешши — 2Г>.> 

Наредба Главног штаоа НОВ и ПО Србије од 11 августа 1944 
год. за враћање војиичке спреме од стране грађан-
ских лица — — — — — — — — — — — — 261 

Писмо Штаба Двадееет прве НОУ дивизије од 11 августо 1!>44 
год. замепику командаита Гллвиог штаба НОВ и ПО Ср-
бије и начелнику Штаба Двадесет прве НОУ дивизије о 
успостаЕљању везе са Петом НОУ дивизлјом — — — 2 0 3 

572 
> 



^ Страна 
Извештај Штаба Двадесет друге НО дивизије од 11 августа 

1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Македоније о рушењу 
железничке пруге нзмеђу Ристовца и Прибоја — — — 264 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 11 августа 1944 
год. штабовима Шеснаесте, Осамнассте и Деветнаесте 
сриске НО бригаде ма размештај на просторији Д. Ду-
шник—Сопогиица—Шцбет—В. Крчи.мир—Личје—Јарсено- , 
во и извиђање према Нишу, Лесковцу и Б. Паланци — 

Наређенл Штаба Оператпане групе ЛЈШизпја од 11 августа 1944 
год. штабовима Друте пролетерске и Петс НОУ дивизије 
за покрет са Копаоника у правцу Куршумлије — — — 270 

Звповест Штаба Пете НОУ дивизије од' 11 августа 1944 год. шта-
бовима Прве, Четвртс и Десете крајишке НОУ бригаде 
за пребацивање двеју бригада на просторију Луково— 
Требиша и извиђање у правцу Куршумлије — — — 272 

Извештај начелника Обавештајног одељеља Главног штаба 
НОВ и ПО Србијс од 12 августа 1944 год. Главном штабу 
НОВ и ПО Србије о распореду и бројном стан.у неприја- ,— 
тсљских снага у Лесковачком округу — — — — — 

Извештај заменика команданта Главног штаба НОВ и ПО Ср-
бије од 12 августа 1944 год. Главном пггабу НОВ и ПО Ср-
бије о војнополитичкој ситуацији у Топлици, Косаници и 
Јабланнци и стању у Двадссет првој и Двадесет чствртој 
дивизији, Јастребачхом НОП одреду и командама по-
Дручја — — — — — _ " _ _ — _ — _ _ 277 -

Наређење Г.чавног штаба НОВ и ПО Србије од 12 августа 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизијс за пребаци-
вање Седамнзесте српске НО бригаде на просториЈу 
Шилсвска Коса—Тупалски Вис ради прихвата Главног 
штпба НОВ и ПО Србије и дивизиске болнице — — — 281 

Заповсст Штаба Двадесет иете НО дивизијв од-12 августа 1944 
год. ГЦтабовима Шеснаесте. Осамнаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за марш прехо Суве Планине у правцу 
Сврљита и Сокобаил — — — — — — — — _ 283) 

Наређењс Штаба Друге пролетерске дивизије од 12 августа 1944 ~' 
год. штабовима Другс и Четврте пролетерске и Тређе 
српске НОУ бригадг- за прсбаииваи>е на просторију Са-
гоњево—Вишесело—Неввде—Муљевиђе и извиђвње у 
правцу Куршумлије — — — — — — — — — —г 285 

Наређење Штаба Оператнвне групе дивизија од 12 августа 1944 
год. Штабу Пете НОУ дивизије за пребафтвањг на про-
сторију Мирница—Жегрозз — — — — — — — — 237 

Наређење Штаба Пете НОУ дивизкје од 12 августа 1944 год. 
штабовима Прве и Десете крпјншке НОУ бригаде за раз-
уештај из иросторији Никодтгова Ливадл—Жегрова и 
извиђање у гтраацу Куршумлије — — — — — — — 288 

Извсштај Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 12 августа 
1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о борбама про-
тив че гника код Лебана и Косанчића — — — — — — 290 

Писмо заменика команданта Главног штаба НОВ и ПО Србије 
од 13 апгугта 1944 год Штабу Двпдесег прве НОУ диви-
зије о ситуациЈи у Јабланици и Пустој Реци — — — — 293 

НареКење Штаба Пете НОУ дивизије од 13 августа 1944 год. 
штабовима Прве и Десете крајишке НОУ бригаде за по-
седањ'Ј положаја Игриште—Марош—Отојаиова Чука у 
циљу садејства једшшцама Друге пролетррске дивизије — 294 
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Страиа 
Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 13 августа 1944 

год. штабовима Осамнаесте и Деветнаесте срнске НО 
бригаде за марш са Суве Планине правцем Дивл>ане— 
Ореовац—Букуровац у рејон Сврљишких планина — — 296 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 13 августа 1944 
• год. Штабу Двадесет прве НОУ дивизије за вршење при-

тиска на непријатељске снаге у Куршумлији с јужне и 
југоисточне стране у циљу помоћи јединицама Друге 
пролетерске дивизије — — — — —I — — — — 298 

Заповест Штаба Седамнаесте НОУ- дпвизије од 13 августа 1944 
год. штабовнма Друге крајишке, Шесте источнобосанске 
и Петнаесте мајевичке НОУ бригаде за одбијање непри-
јатељских напада са правца Крушевац—Блаце ррема 
Александровцу и Брусу — — — — — — — — 299 

Извештај заменика команданта Главног штаба НОВ и ПО Ср-
бије од 13 августа 1944 год. Главном штабу ИОВ и ПО Ср-
биЈе о ситуацији у Топлици — — — — — — — — 301 

Извештај Штаба Четврте српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 13 августа 1944 год. Штабу дивизије о 
ситуацији на положајима бригаде између Куршумлиеке 
Бање и Раче — — — — — — — — — — — — 303 

Извештај Обавештајног одељења Главног штаба НОВ и ПО Ср-
бије од 14 августа 1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Ср-
бије о распореду и бројном стању иепријатељеких снага 
у Јабланици, Топлици и Расини — — — — — — — 304 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 14 августа 1944 
год. Штабу Двадесет прве НОУ дивизије за затварање 
комуникација Прокупље—Куршумлија и Подујево—Кур-
шумлија у циљу спречавања продора непријатељских 
снага из Прокупља и Подујева у правцу Куршумлије — 306 

Наређење Штаба Пете НОУ дивизије од 14 августа 1944 год. 
штабовима Прве и Десете крајишке НОУ бритаде за на-
пад на Куршумлију — — — — — — — — — 308 

Заповест Штаба Друге пролетерске дивизије од 14 августа 1944 
год. штабовима Друге и Четврте пролетерске и Треће срп-
ске НОУ бригаде за напад на Куршумлију — — — — 310 

Заповест Штаба Оперативне групе дивизија од 14 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерске, Пете и Двадесет прве 
НОУ дивизије за напад на Куршумлију — — — — — 314 

Радиограмска обавештења Главног штаба НОВ и ПО Србије 
од 14 августа 1944 год. Штабу Оперативне групе дивизија 
о непријатељским снагама у Јужној и Источној Србији 316 

Наређење Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 15 августа 1944 
год. наче.тнику Штаба дивизије и Штабу Шесте српске 
НОУ бригаде за рушење пруге Прокупље—Куршумлнја 318 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 15 августа 1944 
год. Штабу Двадесет прве НОУ дивизије за повлачење из 
Куршумлије — — — — — — — — — — — — 3'® 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 15 августа 1944 
год. штабовима Шеснаесте, Осамнаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за пребацивање на просторију Гули- ~ 
јан—Округлица—Црнол^вица—Тијовац—Тресибаба — — !*23/ 

Извештај Штаба Друге пролетерске бригаде Друге пролетер-
ске дивизије од 15 августа 1944 год. Штабу дивизије о 
борби са бугарским јединицама код Барбатовца и плану . 
за напад на Блаце — — — — — — — — — — 320 
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^ Страна 
Наређење Штаба Друге пролетереке дивизије од 15 августа 1944 

год. штабовима Друге и Четврте пролетерске и Треће 
српске НОУ бригаде за покрет у правцу Бруса и Разбојне 
у циљу садејства јединица Седамнаесте НОУ дивизије 327 

Радиограмско обавештење Штаба Оперативне групе дивизија 
од 15 августа 1944 год. Штабу Тридесет седме НОУ диви-
зије о разбијању једног бугарског пука између Куршу-
млије и Блаца — — — — — — — — — — — 329 

Наређење Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 16 августа 1944 
год. штабовима Пете и Шесте српске НОУ бригаде за ру-

— шење комуникације Куршумлија—Прокупље — — — 330 
Заповест Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 16 августа 

1944 год. штабовима Једанаесте, Тринаесте и Петнаестз 
српске НО бригаде за напад на Лебане — — — — — 332 

Извештај начелника Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 
16 августа 1944 год. Штабу дивизије о нападу Шесте срп-
ске НОУ бритаде на железничке стаиице у Барлову и 
Д. Плочнику — — — — — — — — — — — 337 

Извештај Штаба Прве крајишке НОУ бригаде Пете НОУ диви-
зије од 16 августа 1944 год. Штабу дивизије о нападу на 
Куршумлију _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ зза 

Извештај Штаба Четврте српске НОУ бригаде Двадесет прве 
НОУ дивизије од 17 августа 1944 год. Штабу дивизије о 
нападима на Куршумлију и железничку станицу Бар-
лово _ — — — — — — 342 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 17 августа 1944 
год. Штабу Двадесет прве НОУ дивизије за пријем рат-
ног материјала од Двадесет четврте НО дивизнје — — 343 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 17 августа 1944 
год. командама подручја за стварање радионица при ко-
мандама места и начину снабдевања оперативних једи-
ница — _ — — — — — — _ _ _ _ _ _ 345 

Извештај Штаба Пете српске НОУ бригаде Двадесет прве НОУ 
дивизије од 17 августа 1944 год. Штабу дивизије о ситуа-
цији на положају бригаде — — — — — — — — 347 

Обавештење Главнрг штаба НОВ и ПО Србије од 17 авгуета 
1944 год. Штабу Оперативне групе дивизија о успесима 24 
и 25 дивизије — — — — — — — — — — — ч34ј* 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 17 августа 1944 
год. штабовима Шеснаестс, Осамнаесте и Деветнаесте 
српске НО бригаде за напад на Грамаду, Сврљиг и Ни- , 
шевац — — — — — — — — — — — — — ЧЈЈ19" 

Извештај Обавештајног одељења Главног штаба: НОВ и ПО Ср-
бије од 18 августа 1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Ср-
бије о непријатељским сцагама у Лесковцу, Лебаиу и Пу-
ковцу — — — — — — — — — — — — — — 351 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 18 августа 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије за обезбеђење 
и пребацивањс енглеске мисије иа терен Пиротског НОП 
одреда. за прихват и евакуацију рањеника Двадесет 
друге НО дивизије за Италију •—• — — — — — — 352 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 18 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерске. Пете и Седамнаесте 
НОУ дивизије за формирање мобилизациских отсека при 
штабовима бригада и дивизија у циљу мобилизације људ-
ства за једииице дивизија — — — — — _ — — 354 
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^ Страна 
Наређење Штаба Друге пролетерске дивизије од 18 августа 1944 

год. штабовима Друге и Четврте пролетерске и Треће срп-
ске НОУ бригаде за затварање праваца према Куршу-
млији и Блацу и упућивање тешких рањеиика у Италију 
на лечење — — — — — — — — — — — — 356 

Наређење Штибл Оперативне групе дивизија од 18 августа 1944 
год. штабовима Друге пролетерскс и Пете НОУ дивизије 
За дејство на просторији Горња Јабланица—Косаница— 
Арбаиашке Планине—Куршумлија—Копаоник—Блаце — 357 

Заповест Штаба Двадесет пете НО дивизије од 18 августа 1944 
год. штабовима Шесиаесте, Ссамнаесте и Двадесете српске 
НО бригаде за размештај на просторији Зоруновац—Кр-
статац—Слемен—Читлук—-Орешац—Церовица и затва-
рање праваца према Књажевцу, Бољевцу ц Сокобањи — 360 Ј 

Извештај Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 18 августа 
1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о борбама је-
динииа дивизије од 12—17 августа 1944 године — — — 362 

Наређење Штаба Друге пролетерске дивизије од 19 августа 
1944 год. штабовима Друге и Четврте пролетерске и 
Треће српске НОУ бригаде за пребацивање на просторију 
Пуста Река—Горња Јабланица — — — — — — — 366 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 19 августа 1944 
год. Штабу Двадесет прве НОУ днвизије за пребацивање 
са двема бригадама на просторију Куршумлиска Бања— 
Велика Шатра—Сагоњево са задатком дејства на комуни-
кацију Блаце—Куршумлија — — — — — — — — 369 

Наређење Штаба Пете НОУ дивизије од 19 августа 1944 год. 
штабовима Прве н Десете крајишке НОУ бригаде за раз-
мештај на просторији Неваде—Вишесело—Сагоњево — — 370 

Наређење Штаба Двадесет пете НО дивизије од 19 августа 1944 
год. штабовима Шеенаесте, Осамнаесте и Деветиаесте , 
српске НО бригаде за појачање дисциплине у јединицама 37Ј/ 

Извештај Штаба Двадесет друге НО дивизије од 19 августа 
1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о борбама ди-
визије против бугарских јсдиница у првој половини ав-
густа 1944 године — — — — — — — — — — — 377 

Извештај Штаба Двадесет друге НО дивизије од 19 августа 
1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о ситуацији 
у Врањском окруГу — — — — — — — — — — 381 

Извештвј Штаба Двадесет друге НО дивизије од 19 августа 
1944 год. Главном цггабу НОВ и ПО Србије о дивевзант-
ским акцијама дивизије на прузи Владичин Хан—Врање 
и друму Владичин Хан—Сурдулица у времеиу од 6 јула 
до 3 августа 1944 године — — — — — — — — — 384 

Извештај Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 19 августа 
1944 год. Главном штабу НОВ и ПО Србије о нападу на 
Лебане — — — — — — — — — — — — — 386 -

ИзвештаЈ политичког комееара Шесте источнобосанске НОУ 
бригаде од !9 августа 1944 год. политичком комесару Се-
дамнаесте НОУ дивизије о политичком стању и раду бри-
гаде од 1—15 августа 1644 године — — — — — — — 390 

Нлређење Главиог штаба НОВ и ПО Србије од 20 августа 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије за прихват 
рањеника Двадесет друге НО дивизије на Кукавици и 
обезбеђење аеродрома у с. Бојнику — — — — — — 396 

Наређење Главног штаба НОВ и ПО Србије од 20 августа 1944 
год. Штабу Двадесет четврте НО дивизије за извлачење 
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Страна 
заплењеног материјала и рушење војних објеката у Ле-
бану — — — — — — .— — — — — — — — 398 

Наређење Штаба Двадесет прве НОУ дивизије од 20 августа 
1944 год. штабовима Четврте, Пете и Шесте српске НОУ 
бригаде за распоред на просторији Бранкова Кула—Мир-
ница—Влајње Вишесело—Драгуша—Међухана — — — 399 

Извештај Штаба Двадесет четврте НО дивизије од 20 августа 
1044 год. Оператнвном одељењу Главног штаба НОВ и ПО 
Србије о борбама за ослобођење Лебана — — — — — 401 

Радиограмско обавештење Главног штаба Србије од 20 августа 
1944 год. Штабу Оперативне групе дивизија о успеху Два-
десет прве и Двадесет четврте НО дивизије у борби про-
тив Бугара — — — — — — — — — — — — 404 

Наређење Штаба Оперативне групе дивизија од 20. августа 1944 
год. Штабу Тридесет седме НОУ дивизије за дејства на 
прузи Вишеград—Ужице — — — — — — — — 405 

Извод из Операциског дневника Главног штаба НОВ и ПО Ср-
бије за време од 11 јула до 20 августа 1944 године — — 406 

Извод из Операциског дневника Оперативне групе дивизија за 
време од 1—20 августа 1944 године -г- — — — — — 466 

Извод из Операциског дневника Друге пролетерске дивизије 
за време од 1—20 августа 1944 године — — — — — — 483 

Извод из Операциског дневника Пете НОУ дивизије за време 
од 1—15 августа 1944 године — — — — — — — — 496 

Извод из Операциског дневшша Седамнаесте НОУ дивизије за 
време од 1—20 августа 1944 године — — — — — — 505 

Извод из Операциског дневника Двадесет прве НОУ дивизије за 
време од 12—20 августа 1944 године — — - — — — 525 

Извод из Операциског дневника Двадесет четврте НО дивизије 
за време од 13 јула до 20 августа 1944 године — — — — 532 

Регистар — — — —. — — — — — — — — — 547 
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